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Vážený pane předsedo Babiši, obracíme se na Vás v souvislosti s veřejně dostupnou
informací, že kandidátem na pozici ministra životního prostředí ve Vaší vládě by mohl být
představitel strany Motoristé sobě.

Rádi bychom Vás upozornili, že postoje této strany v oblasti životního prostředí jsou v rozporu s
programem hnutí ANO i zájmy České republiky:

Motoristé sobě chtějí opustit princip tzv. bezzásahovosti, na kterém bývalý ministr životního
prostředí za ANO Richard Brabec postavil novelu zákona o ochraně přírody a jež v roce 2017
zachránila nejcennější části českých národních parků.
Program ANO slibuje vytvořit podmínky pro rozvoj solárních, větrných nebo vodních
elektráren jako důležité součásti nízkoemisního energetického mixu, zatímco Motoristé plánují
obnovitelným zdrojům ukončit podporu.
ANO chce pokračovat v úspěšných programech Nová zelená úsporám a kotlíkových dotací,
které pomáhají domácnostem snižovat náklady na energie a zlepšovat kvalitu ovzduší, zatímco
Motoristé prosazují jejich zrušení.
Motoristé požadují využívání uhlí v energetice až do doby jeho přímého nahrazení jadernou
energetikou, bez využívání obnovitelných zdrojů. To je nejen v rozporu s programem ANO, ale
jedná se o zcela nereálný plán, navíc udržování uhelných elektráren by zdražilo elektřinu všem
spotřebitelům.

Z průzkumů vyplývá, že velká většina občanů si přeje zdravé prostředí, pestrou krajinu, slušné
zacházení se zvířaty a rozvoj moderní domácí energetiky – tedy cíle, které odráží program hnutí ANO
i konkrétní závazky České republiky. Vedení resortu životního prostředí by proto mělo být svěřeno
člověku, který:

rozumí těmto závazkům i jejich ekonomickým souvislostem,
dokáže propojit ochranu prostředí s rozvojem moderního průmyslu, energetiky a zemědělství,
opírá se o vědecké poznatky a dialog s odborníky,
umí komunikovat napříč sektory a hledat praktická řešení v zájmu dlouhodobé prosperity
země.

Věříme, že i pro Vás je důležité, aby Česká republika byla moderní, prosperující a zdravá země, a že
post ministra životního prostředí svěříte kandidátovi, který tuto vizi bude kompetentně naplňovat.

S úctou

Petra Kolínská, ředitelka Zeleného kruhu
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